EPTOAIKH OEQPIA (Metantuytaxo)
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IMapaxared vo wou nopadwoete Tig Aboelg cag TNy Ilopaocxeuy 19 Iavouvagiovu.

(1) (2 povédec) 'Eotww T: T — T dpentn otpogn ye 1o Yétpo Haar. Acite dtu n Swpéplon
P ={[0,1/2),[1/2,1)} eivon T-generating.

(2) (2 povédec) Acilte 6t xdde e otpoph T: T — T pe to pétpo Haar €yel eviponio
UNOEV Ouwg Oev Eyel Tenepacuévn T-generating SLUEQLOT).

(3) (2 povédec) Eotw X = [0, 1] pe o pétpo ywvépevo [[°°, myo.), 60U myg1) T pétpo
Lebesgue oo [0,1], xar tov petooynuatiopd (Tspx) () = z(i 4+ 1). Acilte 6t 1 evrponio tou
ocuoTuaTog ebvar +00. Trdpyel nencpaouévn T-generating Slopéplon;

(4) (2 yovddec) Beeite mopdderyuo 500 epyodixdY avTIO TREPIUOY SUVUUIXGY GUOTNUETODY To
omola £youv TNV (Bl evtpotia, elvon Vetiny|, duwe Tor cuoTAUATH deV Elvan LloOPOPQaL.

(5) (2 povddec) (i) Eotww Tp: T — T o petaoynuatiopéc Thr = 2z (mod 1) ye to pétpo
Haar. Beeite pla (ovomheupn) Th-generating Sluuéplon xol UTOAOYIGTE TNV EVTEOTIN TOU
CUC THUATOC.

(i1) Kévte to B0 yio tov yetaoynuotiopd Tsx = 3z (mod 1) xou anodellte 1 ta cuothpota
(T, T5) xou (T, T3) dev eivon todpopga.

(6) (2 povédec) Eotow P = {[0,1/3),[1/3,1)} dopépion tou T. T z € T éotw P, () 0
XOUpdTL TNG SLopéplong \/?Z_OITQ_ZP o710 onofo avixel To x, 6mou Ty OTWS GTNY TEONYOUUEV
doxnor. Acetlte 6T undpyel a > 0 wote

— log(my (P (2)))

lim =q
n—-4oo n

oyedov vy xdde x € T.




